

# Mantiénese en 30 Cts. pasaje buses

Mantener el pasaje urbano en 30 centavos, decidieron ayer dirigentes de AEAS y FENACITES, ante los titulares de Economía.

Baltazar Buendía Chávez y José Antonio Moreira, presidentes de AEAS y FENACITES, respectivamente, declararon ayer al mediodía, que ambas gremiales del transporte público, habían reconsiderado bajar nuevamente el pasaje urbano a 30 centavos y dejar sin efecto el

aumento del otro veinte por ciento que algunas rutas interdepartamentales estaban haciendo efectivo.

Esta medida, dijeron, a raíz de que el Gobierno de la República les ha prometido que la Comisión Especial que la integran el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, ministro de Cultura y Comunicaciones; el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, ministro de la Presidencia, la Lic. Angela Lelani Bi-

—Pasa a la página 26—

## Parque Deiningger estará cerrado temporalmente

El Parque Nacional "Walter Deiningger" ha sido cerrado temporalmente, por disposición de las autoridades del Instituto Salvadoreño de Turismo.

El cierre de este lugar de recreación a excursionistas y visitantes extranjeros, señalan voceros de la institución, es una medida urgente que se ha tomado para la recuperación de la

—Pasa a la página 25—

## China invita a niños a concurso de arte infantil

Invitación a la niñez salvadoreña, hace la república de China, para que participe en la 17a. Exhibición Mundial del Arte Infantil.

El propósito, señalan, es fomentar el mutuo entendimiento y amistad entre las generaciones jóvenes del mundo, a través del intercambio de trabajos de arte.

Dicho concurso, es organizado por el MAG, informó que

—Pasa a la página 26—

## De San Vicente

### Desde hace diez días Apastepeque sin agua potable

(San Vicente). Los vecinos del municipio de Apastepeque, de este departamento, tienen diez días de no recibir agua potable, lo que les está causando serios problemas en el quehacer hogareño.

El Sr. Fredy Arnulfo Hernández, alcalde municipal, manifestó, que la falta del líquido se debe a que los transformadores que suplen de energía a los tan-

—Pasa a la página 42—



TREINTA CENTAVOS. Ante el ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, los dirigentes de AEAS, Baltazar Chávez Buendía y de FENACITES, José Antonio Moreira, dijeron que el pasaje

urbano vuelve a 30 centavos. La medida, afirmaron, es una demostración de confianza en la Comisión Especial que busca una solución integral al problema del empresario de buses.

# Listo el programa de reforestación

Para iniciar el programa de reforestación en todo el país, el MAG, informó que cuenta con cuatro millones de especies forestales. Estas se hallan en los diferentes viveros que tiene Recursos Naturales.

Según declararon los titulares, entre las especies forestales que están a disposición de los interesados en los proyectos de reforestación, se encuentran:

Conacaste, pino caribe, eucalipto, ma-

drecacao, cedro, laurel, ciprés, pino ocote, nogal, teca, etc.

Refirieron que estas especies en su mayor parte se pueden sembrar de cero a más de 1000 metros sobre el nivel del mar. Asimismo recomendaron que deben de plantarse en tierras de muchas pendientes, tierras erosionadas o en peligro de erosión, tierras no adaptables a la agricultura y a la ganadería, en las ri-

—Pasa a la página 25—

## Explica peligro de radiación atómica

Desde 1945, en que se lanzó la bomba atómica sobre Hiroshima y Nagasaki, ha habido una preocupación mundial por los peligros de la radiación atómica, declara el Dr. Oscar Cuéllar.

Tales afirmaciones, las hace con motivo del accidente nuclear ruso, y agrega, que cuando empleamos

la palabra "radiación", nos referimos a las radiaciones "ionizantes", pues son éstas las que causan grave daño a los tejidos vivos. Los átomos pierden electrones por el efecto de estas radiaciones y se convierten en partículas cargadas positivas o iones

—Pasa a la página 47—

## Tenedores, azúcar y taza pierde ARENA: Guevara

De las investigaciones realizadas se ha encontrado, que de las oficinas de ARENA, en la Asamblea Legislativa, sólo se han perdido tres tenedores, una bolsa de azúcar y una taza con el nombre de ARENA.

Así lo informó ayer el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presiden-

te de ese Organismo del Estado. Agregó, que inmediatamente que se recibió la nota de ARENA, en la que se denunciaba con frecuencia se les perdían documentos de sus escritorios, se ordenó una investigación a fondo para determinar responsabilidades, y

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. ACERTADA IDEA. La Lic. Leticia Castillo, puntualiza que es muy acertada la decisión de la Cigarrería Morazán, al propiciar la cultura artística por medio del Festival REX, de teatro.

# Deterioro causa la huelga Antel

Diecho o veinte técnicos de ANTEL podrían iniciar la anunciada huelga de hambre.

Eso dieron conocer ayer por la mañana, huelguistas, después que elementos de la policía nacional les desalojaron de inmediaciones de ANTEL Roma. Por la mañana la autoridad con el fin de mantener el orden y tranquilidad en las zonas inmediatas de las Oficinas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones

de la colonia Roma, desalojó a los huelguistas y les obligó a retirarse más de edificaciones de la Central Roma.

Los huelguistas por su parte afirmaron que se mantienen firmes en su posición ante la patronal, ya que lo que se quiere es que se les aumente salarios y otras prestaciones laborales.

Mientras tanto el servicio telefónico nacional cada día va de mal en peor, al no

—Pasa a la página 25—



PUPITRES Y SILLAS. El capitán de Corbeta Higinio Melchor Palacios (centro), ejecutivo de la Base Naval de la Unión, entrega a un representante del caserío La Estufa, de la Isla El Zacatillo, una silla que forma parte del lote de pupitres y sillas, que esa unidad militar donó a la Escuela del lugar, para que presten servicio a la niñez de esa isla.

## Jesuita desacreditó a F.A. dice diputado

El padre jesuita Ignacio Martí Baró, llegó a San Miguel para desacreditar a la Fuerza Armada.

Así lo informó ayer el diputado de ese departamento Lic. Raúl Peña Flores (ARENA).

Con motivo, agregó, de una invitación que le hizo la Universidad de San Miguel, el sacerdote Baró llegó para pronunciar ante un

nutrido grupo de estudiantes, una charla en la que desacreditó las acciones de la Fuerza Armada en su lucha contra el comunismo y les dio relevancia a las de los terroristas.

La zona oriental quedó alarmada por esta charla, que fue radiodifundida por una estación local a todo el pueblo de oriente; el efecto

—Pasa a la página 42—



SEGUNDA JORNADA. Autoridades del Ministerio de Salud en colaboración con todos los clubes de servicio, instituciones de servicio público y demás sectores de la ciudadanía, coordinan para el 25 de los

corrientes, la Segunda Jornada del Día Nacional de Vacunación. La meta es vacunar 200 mil niños. Aspecto de una reunión presidida por los doctores Rommel Villacorta y Rolando Hernández Argueta.